



"КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА": Снят с должности глава вуза, сдававший землю Черкизону

По мнению следователей, из-за его действий государство потеряло 77 миллионов рублей.

Басманный суд Москвы снял с должности президента Российского университета физкультуры и спорта Олега Матицына. Уволить руководителя этого вуза потребовал Следственный комитет при Прокуратуре РФ.

Напомним, уголовное дело против Матицына было возбуждено еще в июне. Его обвинили в том, что он незаконно сдал университетскую землю китайским торговцам. На 667 тысячах квадратных метров РГУФКа находились основная часть Черкизовского рынка и склады местных торговцев.

К слову, деньги за аренду шли не в госказну, а напрямую на счет университета. А куда они девались оттуда - это и предстоит выяснить следователям. - По предварительным данным, Матицын похитил у государства 77 миллионов рублей, - рассказал официальный представитель Следственного комитета при Прокуратуре РФ Владимир Маркин. - И это еще не все. Следствие продолжает работать и собирать в деле новые данные и цифры. Теперь уже бывший президент РГУФК сейчас находится под подпиской о невыезде.

«Комсомольская правда» от 08.10.2009

08 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/507830>